
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:08 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Bugyi Krisztián 
Szombatiskola  Utalások, képek, szimbólumok: Hogyan 

tanulmányozzuk a bibliai próféciát?  
   Mi az áldozat jelentősége?  
    

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Chelcea Dorin 
Óravezető  Orbán Zoltán 
Kezdő ének  „Kész szívvel követünk…”                            198:1-3 

 Ima   Orbán Zoltán 
 Tized- és adományok begyűjtése 
 Adománygyűjtés alatt Férfikar 

Hálaige, hálaima  Szentes Klára                                                           
Szolgálatok  Boros-Kovács Szilvia – vers 
   Kórus 
Gyermektörténet Ócsainé Demeter Irén 
Szolgálat  Szűcs Máté -  
Igeszolgálat   Ócsainé Demeter Irén  

Fáradozásainkat, kétségeinket Isten 
kezébe kell helyeznünk úgy, hogy 
kreatívan, alkotó módon gondolkozunk 
és teszünk                              2Kir 4:8-37 

 Ima   Ócsainé Demeter Irén   
Ének                           „Várjad békén, lelkem...”                              275:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 
18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT SZABÓ JÁNOS 
    AZ ÜZENETET ELOGADJÁK  
         

SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA        UTALÁSOK, KÉPEK, SZIMBÓLUMOK:  
HOGYAN TANULMÁNYOZZUK A BIBLIAI 
PRÓFÉCIÁT? A PRÓFÉCIA ALAPJAI 
  

                 

11:00 ISTENTISZTELET   SZABÓ JÁNOS     
                                                                                                                                                                                  

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Boda László és felesége, Bodnár János és családja, Borbáth Attila és 
családja, Borbáth Noémi, Boros Sándor és családja, Bögi Lóránt, Brájer Éva, Bugyi Krisztián 
és felesége 
Betegeink: Szalai Józsefné Editke, Szilágyi Kálmánné Irmuska, Gelencsér Pannika, Bernád 
Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Imádkozzunk Balogh Pálné Julika testvérnőért, betegsége miatt nem tud 
gyülekezetbe jönni, gondoljunk rá imáinkban! Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor 
Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
A Területről: Érd – Stramszki István lelkész 

Szomorú szívvel értesítjük a gyülekezet, hogy Cserbik Jánosné Piroska testvérünk 
csütörtökön elaludt az Úrban. Az újra találkozás reményében kívánjuk a családjának a jó 
Isten vigasztalását! Temetéséről később tudunk majd információt közölni. 
A Családi Szolgálatok Osztálya ma 15.30-tól az első kiscsoportos programját tartja.  Témánk 
a "Megoldjuk Szívem!" avagy a családi élet örömei és kihívásai témában lesznek. Szeretettel 
várunk minden érdeklődőt! 
Holnap a Dunamelléki Egyházterület tisztviselő választó konferenciát tart. Kérjük, hogy 
imádkozzunk az alkalomért! 
2025. május 17-én, jövő szombaton 14 órától kisgyermekes családok alkalma lesz. Téma: 
Az adventista identitás. A beszélgetést vezeti: Szabó János. 
A tatai gyülekezet tagjai május 18-án tartják az idei GLOW teljesítmény túra napot, ahol a 
résztvevők a Vértesben túrázhatnak (3, 10, 20, 35 km-es túrát vállalva). A túraútvonalakon 
frissítőket, evangelizációs kis lapokat, GLOW füzeteket osztanak a testvérek. A 
kedvezményes előjelentkezési időszak május 11-ig tart. Utána a helyszínen is lehet még 
jelentkezni. További információt a https://glowteljesitmenytura.hu/ oldalon talál. 
A DET önkéntes egészségügyi és sofőrképzést tart 2025. május 25-én a 
ráckevei gyülekezetben, ahol a Mozgó Lelki és Egészségközpont (egy 
speciálisan kialakított kisbusz, amivel járják a testvérek az országot, 
szűrővizsgálatokat, beszélgetéseket, gyermekfoglalkozásokat tartva). Aki 
érdeklődik, vagy csatlakozna ehhez a szolgálathoz, az regisztrálhat május 15-
éig az ingyenes képzésre a QR kód segítéségével. 
Ma a Transz-Európai Divízió részére gyűjtjük adományainkat (természeti katasztrófák és az 

éhínség enyhítésére). Jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://glowteljesitmenytura.hu/


                               A BÉKESSÉG PRÓFÉTÁJA                                                                       ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A súnemita asszony fájdalmában elhatározta, hogy Elizeushoz fordul 
segítségért. A próféta akkor Kármel hegyén volt. Az asszony szolgája kíséretében 
azonnal útnak indult. ’Amikor az Isten embere távolról meglátta őt, így szólt 
Géhazihoz, a szolgájához: Nézd csak, az ott a súnémi asszony! Fuss eléje, és 
kérdezd meg, hogy jól van-e ő, jól van-e a férje, és jól van-e a gyermeke?’ A 
szolga úgy cselekedett, ahogy Elizeus parancsolta, de a lesújtott anya csak akkor 
mondta el bánatát, amikor odaérkezett az Isten emberéhez. Amikor Elizeus 
meghallotta, hogy milyen veszteség érte az asszonyt, megparancsolta Géházinak: 
’Övezd fel derekadat, vedd kezedbe a botomat, és menj el! Ha valakivel 
találkozol, ne köszönj neki, és ha valaki neked köszön, ne válaszolj! Tedd a 
botomat a fiú arcára!’  
Az anya azonban nem nyugodott meg addig, amíg Elizeus maga el nem ment 
vele. ’Az élő Úrra és a te életedre mondom, hogy nem hagylak itt – mondta. 
Elindult tehát Elizeus, és ment az asszony után. Géhazi már előttük elment, és a 
botot a fiú arcára tette, de az nem szólt és nem eszmélt. Visszatért tehát 
Elizeushoz, és jelentette neki, hogy nem ébredt fel a fiú.’   
Amikor a házhoz értek, Elizeus bement a szobába, amelyben a gyermek feküdt. 
’Bement, bezárta kettőjük mögött az ajtót, és imádkozott az Úrhoz. Majd 
fellépett az ágyra, odafeküdt a gyermek mellé, és rátette száját a szájára, szemét 
a szemére, tenyerét a tenyerére. Ahogy így ráhajolt, fölmelegedett a gyermek 
teste. Azután néhányszor föl-alá járt a házban, majd ismét odalépett, és föléje 
hajolt. Ekkor a fiú tüsszentett hétszer egymásután, és felnyitotta a szemét.’  
Így jutalmazta meg Isten az asszony hitét. Krisztus a nagy Élet-adó, visszaadta 
fiát. Hasonlóképpen jutalmazza meg hűségeseit, amikor eljövetelekor a halál 
elveszti fullánkját és Krisztus elveszi a sír hatalmát. Akkor visszaadja szolgáinak 
a gyermekeket, akiket a halál elvett tőlük. ’Ezt mondja az Úr: Hangos jajgatás 
hallatszik Rámában, és keserves sírás: Ráhel siratja fiait, nem tud 
megvigasztalódni, hogy nincsenek többé fiai. Ezt mondja az Úr: Hagyd abba a 
hangos sírást, ne könnyezzenek szemeid! Mert meglesz szenvedésed jutalma... 
visszatérnek fiaid az ellenség földjéről. Reménykedhetsz a jövőben – így szól az 
Úr –, mert visszatérnek fiaid hazájukba’(Jer 31:15–17).” 
       

(Ellen G. White: Próféták és királyok – A békesség 
prófétája c. fejezetből) 

 

 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. MÁJUS 10. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 
„Él az Úr és él a te lelked, hogy el nem                   

hagylak téged. Felkelt azért és követte őt.” 
 

2.Kir.4:30 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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